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1. Pour Tom-Tom et Nana, le contraire des poux, c'est:
A. Les poubelles.

B. Les poulets.

C. Les papous.

2. Le club des beautés est interdit aux moches. La chambre de Maie-
Lou est:

A. interdite aux mioches.

B. interdite aux cloches.

C. interdite aux gargons.

3. En quoi s'est déguisée Nana a la Féte du livre?
A. En Dédé Gouline.

B. En Jean Peuplu.

C. En Lulu Berlu.

4. Grace a quoi Nana est-elle élue chef?

A. Elle fait semblant de pleurer avec de vraies larmes.
B. Elle sait lancer un caillou sur Mars.

C. Elle est la meilleure en calcul.

5. Pourquoi personne n'a fermé I’ceil de la nuit a la pension
Roupillon?

A. A cause d'une chemise de nuit.

B. A cause d'un pyjama.

C. A cause d'un vrai fantome.
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1. Pour Tom-Tom et Nana, le contraire des poux, c'est:
A. Les poubelles.

B. Les poulets.

C. Les papous.

2. Le club des beautés est interdit aux moches. La chambre de Marie-
Lou est:

A. interdite aux mioches.

B. interdite aux cloches.

C. interdite aux garcons.

3. En quoi s'est déguisée Nana a la Féte du livre?
A. En Dédé Gouline.

B. En Jean Peuplu.

C. En Lulu Berlu.

4. Grace a quoi Nana est-elle élue chef?

A. Elle fait semblant de pleurer avec de vraies larmes.
B. Elle sait lancer un caillou sur Mars.

C. Elle est la meilleure en calcul.

5. Pourquoi personne n'a fermé I’eil de la nuit a la pension
Roupillon?

A. A cause d'une chemise de nuit.

B. A cause d'un pyjama.

C. A cause d'un vrai fantome.



